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lch feiere heute meinen 31. Geburtstage.

Antworten Sie, ohne zu iiberlegen: ,, Wie alt
bin ich?*

31 Jahre??

I'alsch!  Bitte, jetzt rechnen Sie ganz be-
hutsam! i

Sie gind heute 30 Jahre!

Falsch!

Also doch oly
= Liassen Sie sich doch nicht durch ein einfaches
[Falseh gleich zur F'lucht verleiten! Die Ant-
worl kann nur nach vorheriger Vereinbarung
ither den umstrittenen Sprachgebrauch erfol-
= eI ”j"t'lJIll‘H Sie den Tag Threr Geburt, also
Lhren einzigen wahren. echten (GGeburtstag, nun
.-1]I.-' den iiblichen Geburtstag mit — oder be-
.L£J|11|L'u“.‘~‘~it_= erst mit dem Wiederholungstage,
wenn Sie ein Jahr alt geworden sind? Erst
wenn man sich dariiber einigt, kann Ihre erste
oder Ihre zweite Antwort als richtig gelten!
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